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L E O N E . Mi onoro di p resen ta re alla 
Camera la relazione sulla d o m a n d a di au-
tor izzaz ione a procedere contro il d e p u t a t o 
F a r a n d a per con t r avvenz ione alla legge 
sulla requisizione di quadrupedi . (134) 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t ampa ta e d is t r ibui ta . 

Interrogazioni e interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-
terrogazioni e delle in terpe l lanze presen-
t a t e oggi. 

B E L BALZO, segretario, legge: 

« I l sot toscr i t to chiede d' i n t e r roga re il 
minis t ro dei lavori pubblici , sopra le co-
municazioni fer roviar ie di S t rade l l a -Bron i 
coi maggiori cen t r i di Lombard ia e P ie-
mon te . 

« Mon temar t in i ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
ministro degli affar i esteri, affine di cono-
scere i motivi per i quali a Scu ta r i d 'Al-
bania f u sospeso il giornale quo t id iano Ta-
rabosìii, pubbl ica to dai nostro conc i t t ad ino 
i ta lo-albanese, avvoca to Terenzio Tocci , 
no to per il suo pa t r io t t i smo e per i suoi 
sent iment i monarch ic i . 

« Galli ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro degli affar i esteri , per sapere se 
sia vera la notizia d a t a dalla Neue Freie 
Presse del r ichiamo del ba rone Al l io t t i da 
Durazzo . 

« Soleri ». 

« I l so t tosc r i t to chiede d' in te r rogare il 
minis t ro dell ' in terno, per conoscere le no-
t izie ed il pensiero del Governo in to rno al 
r ecen te gravissimo conf l i t to t r a carabinier i 
è l a t i t a n t i di Orgosolo. 

« Dorè ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
minis t ro della guerra, sui migl iorament i da 
concedersi ai medici mil i tar i sia in r iguardo 
alla i ndenn i t à professionale, e sia in ri-
guardo degli organici. 

« Callaini ». 

« I l so t tosc r i t to chiede d' i n t e r rogare il 
Governo, per sapere se i n t e n d a veni re in 
a iu to , d i r e t t a m e n t e , con sussidi s t raord i -
nar i , ed, i n d i r e t t a m e n t e , med ian te la ese-
cuzione di pubbl ic i lavori , ai pover i conta-

dini dei comuni di Chieri, Baldissero Tori-
nese, Cambiano, Moncalieri , Pavaro lo , Pe-
c e t t o Torinese, P i n o Torinese, Reviglia-
sco Torinese, Troffarello e di a l t r i comuni 
della regione, i quali per effet to della gran-
d i n a t a del 18 giugno cor rente f u r o n o r ido t t i 
a squal l ida miseria, essendo quei comuni e 
le Opere pie locali nella assoluta impossi-
bilità di concor re re al sollievo della gran-
dissima sciagura. 

« Giordano ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro d ' ag r i co l t u r a , indus t r ia e com-
mercio, per sapere se in tenda procedere alla 
sistemazione in p ian ta stabile, con dir i t to 
a pensione, degli impiegat i s t r ao rd ina r i per 
i demani comunal i presso le p r e f e t t u r e del-
l ' I t a l i a meridionale . (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

a Petr i l lo ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
minis t ro della mar ina , per conoscere se 
r i tenga oppor tuno e giusto escludere dal-
l 'applicazione della legge 22 giugno 1913? 
n. 710, i mi l i ta r i già iscr i t t i nei quadr i d'a-
v a n z a m e n t o per ordine di anz ian i tà , sotto 
l ' impero della legge precedente . (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Pet r i l lo ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
min is t ro guardasigil l i per conoscere come 
i n t e n d a app l i ca re l 'ar t icolo 39 delle dispo-
sizioni t rans i to r ie del codice penale verso 
i c o n d a n n a t i ai lavor i forza t i a v i ta con il 
vecchio codice, e pa r t i co l a rmen te nei rap-
por t i del l ' e rgas tolano Luigi Bar tolo , il quale 
ha sconta t i t r e n t a d u e anni di reclusione, 
ha r agg iun to la classe di meri to , è s ta to 
p ropos to per la grazia dal d i re t to re della 
casa di pena , è s ta to pe rdona to dal la par te 
lesa e per il quale il s indaco e molt i citta-
dini di San Cipriano d 'Aversa hanno pre-
s en t a to i s tanza di grazia, (£'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Pe t r i l lo ». 

< I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
minis t ro de l l ' in terno per sapere, visto che 
t u t t e le fo rma l i t à , analisi d ' a cqua , ecc., 
sono f avorevo lmen te s ta te espleta te , e con-
s idera ta l ' u rgenza r iconosciuta dallo stesso 
Governo di p rovvedere , quando disporrà 
l ' invio al Genio civile di Messina della som-
ma occor ren te per p repa ra re il p roget to di 


